

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

Fac precizarea că în momentul în care am ajuns lângă mașinile celor de mai sus, eu am făcut o fotografie cu un aparat foto aflat asupra mea, în care apar mașinile și modul în care acestea parcaseră.

De la locul incidentului am venit la Poliția Hațeg, iar fiul meu Coman Alin s-a dus la Cluj-Napoca, unde a fost transportat și Bocea Mihalache.

La sediul Poliției Hațeg, am văzut în curtea Poliției parcată o mașină de culoare verde sau albastru închis, despre care arăt că este aceeași mașină condusă de Andrioni, cu precizarea că pe partea din stânga, în zona portierelor, are aplicat un autocolant cu numele unei firme Termo Sistem sau Termo Gaz.

Mai arăt că fizionomia lui Andrioni îmi este cunoscută, pentru că în urmă cu 2-3 săptămâni am văzut pe internet, respectiv pe Facebook, o filmare în care acesta avea un conflict cu primarul de la Densuș și cel de la Hațeg și astfel cred că acesta are conflicte cu mai multe persoane, raportat și la incidentul din data de astăzi.

Întrebare: Precizați dacă dvs. personal sau vreunul dintre cei care v-au însoțit, în derularea evenimentelor de mai sus, i-ați agresat sau amenințat în vreun fel pe cei doi tineri aflați pe bancheta din spate a mașinii lui Leordean, sau dacă vehiculul acestora sau cel al lui Andrioni au fost lovite în vreun fel.

Răspuns: Este adevărat că eu le-am reproșat celor doi tineri prezența lor în zonă, dar eu nu am văzut ca vreunul dintre cei care mă însoțeau să-i amenințe în vreun fel sau mașinile celor doi să fie lovite. Știu că cei doi tineri n-au coborât din mașină până după venirea poliției în zonă, dar după ce Bocea Mihalache a fost lovit, unuia dintre noi, prin ținerea mașinii, fata ne-a dat o sticlă de apă pentru Bocea. De asemenea, rețin că fata plângea în hohote.

Întrebare: Ce alte aspecte mai puteți preciza în legătura cu cauza?

Răspuns: Nu mai cunosc alte detalii. Voi reveni cu precizări dacă îmi voi mai aduce aminte alte aspecte.

Întrebare: Sunteți de acord, ca pentru aflarea adevărului și stabilirea tuturor împrejurărilor cauzei, să participați la confruntări și să fiți supus testării poligraf?

Răspuns: Da, sunt de acord să particip al confruntări și să fiu supus testării poligraf.

Declarația s-a încheiat la ora 00³⁰, conține 7 pagini cu 4 file, fiind luată în prezența avocatului Bogdan Băra din cadrul Baroului Hunedoara, având delegația seria HD nr. 0000511/24.05.2015.

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEI

AVOCAT

MARTOR,

Insp. DAN NICOLAE ADRIAN